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Egyszerő szótöbbség 

 

Tisztelt Közgyőlés! 

 

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyőlése a 164/2007. (VI.21.) szekszárdi 

öh. határozata alapján a Központi Mőhely szolgáltatására vonatkozó megállapodást kötött a 

következı önkormányzatokkal: Báta, Bátaszék, Bogyiszló, Decs, İcsény, Szedres, 

Kaposszekcsı, Pálfa és Tolnanémedi. A szerzıdés alapján a Szekszárdi Vagyonkezelı Kft. 

biztosítja az önkormányzatok fenntartásában lévı iskolák technikai mőveltségének 

megalapozásához és fejlesztéséhez – a technika tantárgyhoz – szükséges kellékeket és oktatási 

segédanyagokat. Idıközben a 47/2007. (XII.22.) OKM rendelet hatályon kívül helyezte a 

központi mőhelyekrıl szóló 5/1988. (II.17.) MM rendeletet, a jogszabályi környezet változása 

miatt a központi mőhely szolgáltatás ebben a formában már nem létezik. Az általános iskolák 

technika óráira a szükséges kellékek és oktatási segédanyagok beszerzésérıl az iskolák egyéb 

módon kötelesek gondoskodni. A Szekszárdi Vagyonkezelı Kft. tájékoztatása szerint 

Kaposszekcsı Község Önkormányzata, valamint Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata 

által fenntartott közoktatási intézmények közül a Babits Mihály Általános Iskola, a Dienes 

Valéria Általános Iskola, valamint a Baka István Általános Iskola részére jelenleg is 

gondoskodnak a technika tantárgyhoz szükséges kellékek és oktatási segédanyagok 

beszerzésérıl. 

Fentiekre tekintettel javasoljuk a központ mőhely szolgáltatásra vonatkozó szerzıdések közös 

megegyezéssel történı megszüntetését azzal, hogy a Szekszárdi Vagyonkezelı Kft. továbbra is 

ellátja a technika tantárgyhoz szükséges kellékek és oktatási segédanyagok beszerzését azon 

intézmények számára, amelyek erre vonatkozó igényüket jelzik. Javasoljuk továbbá, hogy a 

beszerzésre vonatkozó szerzıdéseket a továbbiakban a Szekszárdi Vagyonkezelı Kft. saját 

hatáskörében kösse meg az intézményekkel, az önkormányzat intézményei tekintetében pedig a 

Humán Bizottság hagyja jóvá a Polgármesteri Hivatal által elıkészített beszerzésre vonatkozó 

szerzıdéseket. 

 



Kérem a Tisztelt Közgyőlést az elıterjesztés megtárgyalására, és a határozati javaslat 

elfogadására. 

 
Szekszárd, 2012. április 18. 
 
 

Amreinné dr. Gál Klaudia 
jegyzı 

 
 

 

 



 

Határozati javaslat 

 

1. Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyőlése Báta Község, Bátaszék 

Város, Bogyiszló Község, Decs Község, İcsény Község, Szedres Község, Kaposszekcsı 

Község, Pálfa Község és Tolnanémedi Község Önkormányzatával kötött központi mőhely 

szolgáltatásra vonatkozó megállapodást közös megegyezéssel meg kívánja szüntetni. 

 

2. A Közgyőlés felkéri a jegyzıt, hogy a központi mőhely szolgáltatásra vonatkozó 

szerzıdések közös megegyezéssel történı megszüntetése érdekében vegye fel a kapcsolatot 

az 1. pontban meghatározott önkormányzatokkal. 

 

3. A Közgyőlés felkéri a Szekszárdi Vagyonkezelı Kft.-t, hogy igény szerint továbbra is 

gondoskodjon a technika tantárgyhoz szükséges kellékek és oktatási segédanyagok 

beszerzésérıl, és az erre vonatkozó szerzıdéseket saját hatáskörben kösse meg az 

intézményekkel. 

 

3. A Közgyőlés felkéri a Polgármesteri Hivatalt, hogy az önkormányzat fenntartásában lévı 

intézmények vonatkozásában a technika tantárgyhoz szükséges kellékek és oktatási 

segédanyagok beszerzésére vonatkozó szerzıdéseket készítse elı, és terjessze azt elı a 

Humán Bizottság ülésére jóváhagyás céljából. 

 

Határidı: 2012. április 27. 

Felelıs: Horváth István polgármester 

Bálint Zoltán a Szekszárdi Vagyonkezelı Kft ügyvezetı igazgatója 

Amreinné dr. Gál Klaudia jegyzı 


